
ZAPISNIK 

s 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ, održane dana 29.7.2025. godine s početkom u 18,00 

sati u prostorijama Općine – svečana sala I. kat, Ulica Braće Radić 1. 

Sjednici nazočni: Davor Kraljić, Damir Grgec, Zlatko Gizdavec, Josip Hižak, Nada Crnković, Mladen 

Sačer, Kristina Jantol, Marina Rajh, Matija Marković, Mirela Međimorec Stančin, Jurica Horvatić, 

Krunoslav Turković 

 

Odsuti – opravdano: Ivana Kotiščak  

Odsuti – neopravdano: / 

 

Ostalo nazočni:  Josip Jany – općinski načelnik 

   Helena Vuk – pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela  

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ, gospodin Davor Kraljić, otvorio je sjednicu, 

pozdravio prisutne te izvršio prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik je konstituirao da sjednici 

prisustvuje dvanaestero od ukupno trinaestero vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano 

odlučivati.  

Cijeli tijek sjednice fonetski se snima. Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat. 

 

I. USVAJANJE PREDLOŽENOG DNEVNOG REDA  

Predsjednik Općinskog vijeća pročitao je prijedlog dnevnog reda te pozvao vijećnike da iznesu 

eventualne primjedbe ili prijedloge za dopunu. 

 

Tom prilikom, vijećnica Marina Rajh upitala je zbog čega na dnevnom redu nije uvrštena točka koja se 

odnosi na odluku o visini naknade za rad članova Općinskog vijeća. Na upit je odgovorila pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela, pojasnivši da se visina naknade ne mijenja, odnosno da nije predložena 

izmjena važeće odluke, zbog čega ista i dalje ostaje na snazi.  

 

S obzirom na to da nije bilo drugih primjedbi, od ukupno prisutnih dvanaestero vijećnika za predloženi 

dnevni red glasalo je svih dvanaestero vijećnika ZA, pa se konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

Usvojeni dnevni red glasi: 

DNEVNI RED 

1. Verifikacija zapisnika s konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ  

2. Razmatranje i donošenje Odluke o zaduživanju temeljem okvirnog kredita po transakcijskom 

računu  

3. Razmatranje i donošenje Odluke o darovanju nekretnine čk.br. 87/8, k.o. Sveti Đurđ, radi 

izgradnje višestambene zgrade  

4. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Vrtić 

po mjeri svakog djeteta – prenamjena i uređenje prostorija u Dječjem vrtiću „Suncokret Sveti 

Đurđ“  

5. Razmatranje i donošenje Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Općine 

Sveti Đurđ  

6. Razmatranje i donošenje Odluke o određivanju potpisnika financijske dokumentacije Općine 

Sveti Đurđ  



7. Razmatranje i donošenje Odluke o imenovanju članova povjerenstva za procjenu šteta od 

prirodnih nepogoda na području Općine Sveti Đurđ  

8. Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o ostvarivanju i korištenju 

vlastitih prihoda Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti Đurđ“  

9. Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu 

i načinu rada Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti Đurđ“  

10. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o ostvarivanju plana 

i programa odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti Đurđ“  

11. Razmatranje i donošenje Odluke o sufinanciranju produženog boravka u Osnovnoj školi Sveti 

Đurđ u školskoj godini 2025/2026.  

12. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu vatrogasnog zapovjedništva 

na području Općine Sveti Đurđ  

13. Izvješće općinskog načelnika o radu i financijama 

14. Ostala pitanja. 

 

 

II. RASPRAVA PO POJEDINIM TOČKAMA DNEVNOG REDA I NJIHOVO USVAJANJE 

 

Točka 1. 

Verifikacija Zapisnika s konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ 

 

RASPRAVA: / 

 

ZAKLJUČAK: Od ukupno dvanaestero prisutnih vijećnika, svi su glasali za usvajanje Zapisnika s 

konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća. Slijedom toga, utvrđuje se da je Zapisnik jednoglasno 

usvojen. 

 

Točka 2. 

Razmatranje i donošenje Odluke o zaduživanju temeljem okvirnog kredita po transakcijskom 

računu 

OPĆINSKI NAČELNIK: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki. 

 

RASPRAVA: U raspravu se uključuje vijećnica Marina Rajh te postavlja pitanje o visini mjesečnih 

troškova koje Općina ima. Načelnik odgovara kako je teško precizno odgovoriti na to pitanje, no navodi 

da se, primjerice, za plaće mjesečno izdvaja cca 60.000,00 eura, a da ima i drugih troškova koji variraju 

iz mjeseca u mjesec. Međutim, ističe da Općina ostvaruje i redovite mjesečne prihode, poput sredstava 

iz fiskalnog izravnanja te sredstava za funkcioniranje dječjeg vrtića i drugih izvora. Vijećnica Marina 

Rajh potom postavlja pitanje je li uopće nužno zaduženje Općine putem okvirnog kredita, s obzirom na 

raniju izjavu da se možda odobrena sredstva neće ni koristiti. Načelnik pojašnjava da je važno da Općina 

ima osigurana sredstva u pričuvi za slučaj većih neplaniranih troškova koje u redovnim okolnostima ne 

bi bilo moguće podmiriti. 

 

U raspravu se potom uključuje vijećnik Zlatko Gizdavec te iznosi nejasnoću u vezi s jednim od 

prikazanih projekata. Naime, navodi kako mu u dostavljenom popisu projekata nije jasan iznos od 

39.000,00 eura koji je označen zvjezdicom. Na to pročelnica pojašnjava da se navedeni iznos odnosi na 

dodatna sredstva koja je Općina zatražila od Ministarstva za dovršetak projekta rekonstrukcije dječjeg 

vrtića, međutim, da u ovom trenutku još nije donesena službena odluka kojom se odobrava isplata tih 

sredstava. Zato je taj iznos označen zvjezdicom.  



 

U raspravu se uključuje i vijećnik Jurica Horvatić te postavlja pitanje da mu nije jasno zašto uzimamo 

kredit od 600.000,00 eura a ne primjerice od 200.000,00 eura ako se taj kredit uzima samo za slučaj 

nužde? Načelnik odgovara da se radi o rezervi, za slučaj iznenadnih većih troškova. Također, da nećemo 

imati nikakve troškove ako uzmemo veći kredit. 

 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o zaduživanju temeljem okvirnog 

kredita po transakcijskom računu. Od ukupno dvanaestero prisutnih vijećnika, devetero vijećnika je 

glasalo ZA, dok su tri vijećnika bila suzdržana, čime se utvrđuje da je Odluka donesena većinom 

glasova. 

 

Točka 3. 

Razmatranje i donošenje Odluke o darovanju nekretnine čk.br. 87/8, k.o. Sveti Đurđ, radi 

izgradnje višestambene zgrade  

 

PROČELNICA JUO: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki. 

 

RASPRAVA: / 

 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o darovanju nekretnine oznake čk.br. 

87/8, k.o. Sveti Đurđ, u svrhu izgradnje višestambene zgrade. Od ukupno dvanaestero prisutnih 

vijećnika, svi su glasovali za navedenu Odluku, te se utvrđuje da je Odluka donesena jednoglasno. 

 

Točka 4. 

Razmatranje i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Vrtić 

po mjeri svakog djeteta – prenamjena i uređenje prostorija u Dječjem vrtiću „Suncokret Sveti 

Đurđ“ 

 

PROČELNICA JUO: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki. 

 

RASPRAVA: / 

 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o  davanju suglasnosti za provedbu 

ulaganja u projekt „Vrtić po mjeri svakog djeteta – prenamjena i uređenje prostorija u Dječjem vrtiću 

„Suncokret Sveti Đurđ“. Od ukupno dvanaestero prisutnih vijećnika, svi su glasovali za navedenu 

Odluku, te se utvrđuje da je Odluka donesena jednoglasno. 

 

Točka 5.  

Razmatranje i donošenje Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Općine 

Sveti Đurđ 

 

PROČELNICA JUO: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki. 

 

RASPRAVA: U raspravu se uključuje vijećnica Kristina Jantol te predlaže da se u članku 5. povisi iznos 

potpore za otvaranje obrta na 1.000,00 eura.  

 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Programa mjera poticanja razvoja 

poduzetništva na području Općine Sveti Đurđ s predloženim izmjenama. Od ukupno dvanaestero 



prisutnih vijećnika, svi su glasovali za navedeni Program s predloženim izmjenama, te se utvrđuje da je 

Odluka donesena jednoglasno. 

 

TOČKA 6.  

Razmatranje i donošenje Odluke o određivanju potpisnika financijske dokumentacije Općine 

Sveti Đurđ 

 

PROČELNICA JUO: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki. 

 

RASPRAVA: / 

 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o određivanju potpisnika financijske 

dokumentacije Općine Sveti Đurđ. Od ukupno dvanaestero prisutnih vijećnika, svi su glasovali za 

navedenu Odluku, te se utvrđuje da je Odluka donesena jednoglasno. 

 

Točka 7.  

Razmatranje i donošenje Odluke o imenovanju članova povjerenstva za procjenu šteta 

od prirodnih nepogoda na području Općine Sveti Đurđ 

 

OPĆINSKI NAČELNIK: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki. 

 

RASPRAVA: / 

 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o imenovanju članova povjerenstva 

za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području Općine Sveti Đurđ. Od ukupno dvanaestero 

prisutnih vijećnika, svi su glasovali za navedenu Odluku, te se utvrđuje da je Odluka donesena 

jednoglasno. 

 

Točka 8.  

Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o ostvarivanju i korištenju 

vlastitih prihoda Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti Đurđ“ 

 

PROČELNICA JUO: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki. 

 

RASPRAVA: / 

 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku 

o ostvarivanju i korištenju vlastitih prihoda Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti Đurđ“. Od ukupno 

dvanaestero prisutnih vijećnika, svi su glasovali za navedeni Zaključak, te se utvrđuje da je Zaključak 

donesen jednoglasno. 

 

Točka 9. 

Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu 

i načinu rada Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti Đurđ“ 

 

PROČELNICA JUO: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki. 

 

RASPRAVA: / 



 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik 

o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti Đurđ“. Od ukupno dvanaestero 

prisutnih vijećnika, svi su glasovali za navedeni Zaključak, te se utvrđuje da je Zaključak donesen 

jednoglasno. 

 

Točka 10. 

Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o ostvarivanju plana i 

programa odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti Đurđ“  

 

PROČELNICA JUO: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki. 

 

RASPRAVA: / 

 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg 

izvješća o ostvarivanju plana i programa odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti 

Đurđ“. Od ukupno dvanaestero prisutnih vijećnika, svi su glasovali za navedeni Zaključak, te se utvrđuje 

da je Zaključak donesen jednoglasno. 

 

Točka 11. 

Razmatranje i donošenje Odluke o sufinanciranju produženog boravka u Osnovnoj školi Sveti 

Đurđ u školskoj godini 2025/2026. 

 

OPĆINSKI NAČELNIK: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki. 

 

RASPRAVA: U raspravu se uključuje vijećnica Marina Rajh te iznosi mišljenje kako je ravnatelj 

Osnovne škole najprije trebao uputiti poseban dopis načelniku s upitom ima li Općina uopće sredstva za 

sufinanciranje produženog boravka za još jednog učitelja, a ne Općinu tj. Vijeće dovesti pred gotov čin.  

 

ZAKLJUČAK: Svih dvanaestero vijećnika glasalo je protiv Odluke o sufinanciranju produženog 

boravka u Osnovnoj školi Sveti Đurđ. 

 

 

Točka 12.  

Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu vatrogasnog zapovjedništva 

na području Općine Sveti Đurđ  

 

OPĆINSKI NAČELNIK: daje riječ vijećniku Krunoslavu Turkoviću koji detaljno prezentira Izvješće 

o radu vatrogasnog zapovjedništva.  

 

RASPRAVA: / 

 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu 

vatrogasnog zapovjedništva na području Općine Sveti Đurđ. Od ukupno dvanaestero prisutnih vijećnika, 

svi su glasovali za navedeni Zaključak, te se utvrđuje da je Zaključak donesen jednoglasno. 

 

 

Točka 13.  



Izvještaj Općinskog načelnika o radu i financijama  

 

Općinski načelnik daje detaljan izvještaj o radu i financijama.  

 

Točka 14. 

Ostala pitanja 

Vijećnik Mladen Sačer postavlja pitanje u vezi nerazvrstanih cesta. Načelnik odgovara da se iduće 

godine planira više pažnje posvetiti nerazvrstanim cestama te da će se više sredstava izdvojiti za 

obnovu/rekonstrukciju/održavanje nerazvrstanih cesta.   

 

Kupnja zemljište u Sesvetama Ludbreškim. Načelnik odgovara da osoba koja ima namjeru prodati 

zemljište Općini najprije treba dostaviti pismo namjere po kojem se dalje može postupati.  

 

Drugih pitanja nije bilo. 

 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća zatvorio je sjednicu u 20:30h sati. 

 

 

ZAPISNIČARKA:               PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  

Helena Vuk, pročelnica JUO              Davor Kraljić 

 

 

 

 

 


